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 : السؤال  الأول  :  ضع  " صحيح  " أو " خطأ " أمام كل عبارة مما يلي

 الكثافة السكانية متساوية في جميع مناطق بلادنا  ...........................أ ـ 

 ترتفع الكثافة السكانية في المناطق الجبلية .................................ـ  ب

 ترتفع الكثافة السكانية في الصحراء  ........................................ج ـ 

 .............................ترتفع الكثافة السكانية في  الإقليم الشمالي  ..  د ـ

 السؤال  الثاني  

 صنف العوامل التي تؤدي إلى ارتفاع الكثافة السكانية و قلتها . في الجدول أدناه

الشديدة        الحرارة  التجاري ـ   النشاط توفر المرافق ـ  الأمطار ـ  نقص  الخصبة ـ   السهول وفرة ـ  

 ـ  قلة  السهول  الزراعية  ـ  المناطق  الصناعية  .  ملاءمة المناخـ 

 عوامل  قلتها                     امل  ارتفاع  الكثافة  السكانيةعو          

....................................... 
........................................ 
........................................ 
........................................ 

........................................ 
.......................................... 

..................................... 
.................................... 

 

 

 السؤال  الثالث  

 يناسب بما  الفراغات  ـ املإ 

سباب منها تنعدم لعدة أ.......... الكثافة السكانية في الصحراء أو تكاد 

ترتفع نسبيا في ..................... المنتشرة  .......................... و....................و

 هنا و هناك من الصحراء .
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 سلم التنقيط            

 نقاط ( 4الأول )الجواب 
 خطأ أ ـ  

 خطأب ـ 

 خطأج ـ 

 صحيح  د ـ

 صحيحة بنقطةكل إجابة  

 نقاط (  2الجواب  الثاني ) 

 عوامل  قلتها                     عوامل  ارتفاع  الكثافة  السكانية          

 ـ وفرة  السهول  الخصبة  
 ـ  توفر المرافق  

 ـ  النشاط  التجاري 
 ـ ملاءمة المناخ    

 ـ  المناطق  الصناعية    
 

 ـ  نقص  الأمطار
 الشديدة         ـ  الحرارة

 ـ  قلة  السهول  الزراعية  

 

 قطةصف نكل إجابة صحيحة بن                                                    

 نقاط  2الجواب  الثالث  

 ـ  الكلمات  الناقصة مرتبة كلآتي                                   

 تقل

 الحرارة  الشديدة  

 عدام  المرافقان

 الواحات

 كل إجابة صحيحة بنصف نقطة .ـ                                             
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